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Zařízení určené pro péči pro osoby s mentálním 
postižením a osoby s poruchami vývoje 
bez omezení věku a míry postižení. Různorodé 
skladbě klientů jsou přizpůsobeny možnosti bydlení 
ve třech areálech zařízení. Více než polovina 
klientů (z počtu 153) využívá služeb komplexu 
bývalého zámku, přilehlého dvora a parku v Odlochovicích. Klienti mladšího věku žijí v 
sousední obci Ratměřice. Klidné, chráněné prostředí areálu na kraji obce Roudný využívají 
klienti s obtížněji zvládnutelnými projevy chování a potřebou individuálnějšího přístupu. V 
Roudném zařízení dále využívá k rekreačním a tématickým pobytům vilu Mardžána. 
Jednotlivé areály jsou od sebe vzdálené nejdále 7 km. Rozkládají se na jižním pomezí 
středočeského kraje mezi CHKO Blaník a oblastí Česká Sibiř. Výhodou umístění je  
průmyslem, dopravou a masovou turistikou minimálně zasažená okolní krajina. Tato 
odloučenost se ale projevuje horší dopravní obslužností. 

BYDLENÍ 
Klienti jsou ubytováni na pokojích 
samostatně, po dvou, nejvýše po třech. 
Podle jejich potřeb je podpora a ochrana 
jejich pobytu zajišťována skupinami 
vychovatelů. U skupin imobilních klientů 
(skupiny se skládají ze 7- 10 klientů). 4 
klienti žijí v  bytech pro partnerské páry.  
Zřizováním samostatných pokojů a bytů, ale 
i sociálních zařízení a jídelen se snažíme 
poskytovat klientům soukromí. Dbáme 
na vysoký ubytovací standard a moderní 
vzhled zařízení. Podporujeme klienty 
dle jejich možností v podílení se 

na vytváření prostředí, ve kterém žijí. Respektujeme životní prostor klientů dodržováním 
společenských a mezilidských norem, či například tím, že jim umožňujeme zamykat si vlastní 
pokoj nebo alespoň osobní věci. Prostory zařízení jsou přizpůsobeny speciálním potřebám 
všech uživatelů  bezbariérovými přístupy apod. 
Dále klientům zajišťujeme stravu, ošacení a jeho správu, úklid, zdravotní péči a sociálně-
právní a finanční servis. 
ZDRAVOTNÍ PÉČE 
V případě péče o zdraví klientů využíváme veřejný zdravotnický sektor. K návštěvám 
obvodního a dětského lékaře v obci Jankov i odborných lékařů ve Voticích a Benešově 
zajišťujeme klientům případnou dopravu a doprovod. V nezbytných případech navštěvují 
lékaři nemocné přímo v zařízení. 
Administrativní a finanční úkony klientů zpracovávají přímo nebo osobní podporou 
ve spolupráci s opatrovníkem či zákonným zástupcem sociální pracovníci a vedoucí 
výchovných skupin. Při zajišťování úředních nebo právních úkonů (přídavek na dítě, dávky 
SSP, invalidní důchod, průkazy ZTP aj.) náš sociální pracovník metodicky řídí nebo 
zastupuje zákonné zástupce a opatrovníky vždy se snahou hájit zájmy klienta. 
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K naplnění cíle smysluplného života klientů 
v zařízení disponujeme možnostmi 
pro pracovní sebezdokonalení a uplatnění 
klientů. V současnosti máme sjednány 
s vybranými klienty v rámci programu 
pracovní rehabilitace dohody 
o nepravidelné výpomoci v rámci údržby 
areálů, při zajišťování materiálního chodu 
zařízení, i v ošetřovatelské péči o imobilní 
osoby. Stejným způsobem se klienti podílejí 
na činnosti pracovních středisek. Podle 
svých zájmů a možností jsou zařazeni 
na výpomoc na farmě, kde pečují o koně (ti 
slouží i rehabilitaci), kozy, ovce nebo 
králíky, v zahradě se záhony a skleníky, v rozšiřující se dřevařské dílně. Další klienti pracují 
jako asistenti v textilní a keramické dílně. Na vytváření pracovních dovedností klademe důraz 
trvale u všech klientů při sebeobsluze, udržování pořádku na svých pokojích a společných 
prostorách. U některých při samostatné přípravě jednoduchých i složitějších jídel. 
 
ZAMĚSTNÁVÁNÍ 
Pro sociálně nejzdatnější klienty zajišťujeme zaměstnanecké poměry. Spolupracujeme 
s agenturou a přitom vytváříme vlastní program pro podporované zaměstnávání mentálně 
postižených. Pro skupiny klientů využíváme příležitostných nabídek krátkodobých brigád. 
V dílnách a střediscích se realizují pracovní a zájmové činnosti klientů. Odehrávají se v nich 
volnočasové a terapeutické aktivity. Výrobky a díla nabízíme k prodeji při pravidelných 
akcích, které pořádáme, mnohé zdobí interiéry ústavu. Hodnoty nehmatatelné mohou naši 
klienti vytvářet při pravidelných setkáních v rámci dramaterapie a muzikoterapie. Mimo ně se 
klienti reprezentují při veřejných vystoupeních a soutěžích členové hudební skupiny Poprask 
a divadelního kroužku. 
 
SPORT 
Klienti mohou využívat společenských a sportovních prostor. V oblasti sportu, ať jako 
členové místního Sportovního klubu nebo sami za sebe, mají k dispozici sportoviště, 
mohou se zúčastňovat sportovních klání či lyžařských, vodáckých, cyklistických a 
turistických programů pořádaných domovem. Do okolí společně vyrážíme také na vycházky, 
kulturní a společenské akce, na prohlídky, výlety a rekreace. Prioritou v kontaktu s okolím je 
vstup a začleňování do komunity obce. Pro veřejnost organizujeme dny otevřených 
dveří, jarní slavnosti, vánoční jarmarky nebo výlov odlochovického rybníka. Chceme 
tak prezentovat výsledky své práce i otevřeností k ostatním. Podporujeme kontakty klientů 
s obyvateli místních obcí. Jsme rádi za účast a pomoc při naší práci, i ze strany rodinných 
příslušníků klientů. 
 
VZDĚLÁVÁNÍ 
Trvale usilujeme o rozvoj sociálních, rozumových a smyslových dovedností klientů. U klientů, 
kteří jsou zařazeni do integračních programů intenzivnější formou individuálního i 
skupinového „odpoledního učení“, u klientů školního věku pravidelným vzděláváním 
na úrovni rehabilitačního programu a přípravného stupně pomocné školy. U klientů 
začleněných do programu komunikace začínáme využívat alternativních metod výuky a 
uplatňování komunikačních prostředků. 
Naše snažení je směřováno k maximálně možné srovnatelnosti kvality života klienta 
s vrstevníky mimo zařízení a nejvyšší míře jeho samostatnosti. 
 
DOPRAVNÍ SPOJENÍ 
Autobusovou dopravou je spojení s okresním městem Benešov u Prahy a blízkými městy 
Vlašim a Votice zajišťováno dvakrát až třikrát denně. 
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